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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28 DE MARÇO DE 2022 

Obs.: Nos moldes das orientações fornecidas pelas autoridades em saúde pública.  
(Com a presença dos profissionais da imprensa) 

Publicação 25 de março de 2022. 

 LEITURA BÍBLICA - de acordo com o Art. 2º da Resolução nº 192/87; 

 LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR;  

 LEITURA DE CORRESPONDÊNCIA.   

 

 

PROJETOS: 

 

P/ LEITURA:  

Proj. de Lei nº 043/22 – Institui o Programa Direito na Escola junto às escolas 
municipais do Município de Araguaína e dá outras providências. Autor: Enoque Neto 
Rocha de Souza (Enoque Neto). 

Proj. de Lei nº 044/22 – Cria o Programa Via de Lazer no Município de Araguaína e 
dá outras providências. Autor: Edimar Leandro da Conceição (Edimar Leandro). 

Proj. de Lei nº 045/22 – Acrescenta os artigos 2º -A 2º -B à Lei Municipal n° 2249, de 
17 de junho de 2004. Autor: Wilson Lucimar Alves Carvalho (Wilson Carvalho). 

Proj. de Lei nº 046/22 – Altera o nome do Centro de Convivência do Idoso, localizado 
no Setor Couto Magalhães, na cidade de Araguaína e dá outras providências. Autor: 
Luciano Félix Santana Sousa (Luciano Santana). 

 

P/ COMISSÕES:  

Proj. de Lei nº 030/22 – Nomeia o Centro de Convenções de Araguaína como “Centro 
de Convenções José Pereira Neto” e dá outras providências. Autor: Executivo 
Municipal. 

Proj. de Lei Complementar nº 002/22 – Acrescenta parágrafo único ao art. 23 da Lei 
Complementar nº 008, de 07 de outubro de 2013, e dá outras providências. Autor: 
Marcos Antônio Duarte da Silva (Marcos Duarte). 

Proj. de Lei nº 017/22 – Dispõe sobre a utilização de energia solar fotovoltaica e/ou 
energia eólica em todas as escolas e creches municipais de Araguaína. Autor: Abraão 
de Araújo Pinto. 
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P/ 1ª VOTAÇÃO: 

Proj. de Lei Complementar nº 006/22 – Institui gratificação mensal à Comissão 
Permanente de Licitação do Poder Executivo Municipal e dá outras providências. 
Autor: Executivo Municipal. 

Proj. de Lei Complementar nº 009/22 – Dispõe sobre a disponibilização de pessoal 
ao Poder Judiciário, para os fins que especifica, e dá outras providências. Autor: 
Executivo Municipal. 

 

REQUERIMENTOS: 

Vereador: ABRAÃO DE ARAÚJO PINTO  

Nº 619/22 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento e encascalhamento 
na Rua Vitória da Conquista no Setor Vila Maranhão.     

Nº 620/22 – Requerendo ao Sr. Frederico Prado, Secretário de Infraestrutura do 
Município, recapeamento com pavimentação asfáltica com CBUQ na Rua Anhanguera 
no Setor Tiúba. 

Vereador: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (Soldado Alcivan) 

Nº 489/22 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua 02 no Jardim dos Ipês II.      

Nº 490/22 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Av. Brasil no Jardim dos Ipês II.  

Vereador: EDIMAR LEANDRO DA CONCEIÇÃO (Edimar Leandro) 

Nº 757/22 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal a transformação do prédio da 
Unidade de Pronto Atendimento (UPA) localizado na Vila Norte para Clinica da Mulher.  

Vereador: ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA (Enoque Neto) 

Nº 700/22 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal realização de estudo técnico para 
regularização dos comerciantes que atuam na Via Lago e não possuem ponto fixo.    

Nº 814/22 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal o cumprimento da Lei Federal n° 
13.146, de 2015, para que sejam reservados ao menos 2% das vagas de 
estacionamento para deficientes em frente às Escolas públicas e privadas em nossa 
cidade. 

Vereador: GERALDO FRANCISCO DA SILVA (Geraldo Silva) 

Nº 748/22 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal construção de uma Creche de 
Tempo Integral no Setor Vila Norte.     

Nº 755/22 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal a legalização e ampliação do 
Cemitério do Distrito de Novo Horizonte.   
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Vereador: GIDEON DA SILVA SOARES (Gideon Soares) 

Nº 754/22 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal instalação de rede de esgoto na Av. 
Filadélfia, especificamente nas proximidades da Loja Quatro Ventos, no Setor Jardim 
Filadélfia.    

Nº 782/22 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal que as Leis Municipais n° 
2249/2004 e 2498/2007, que tratam, respectivamente, da fundação Museu e Arquivo 
Histórico de Araguaína e Museu da Memória Política de Araguaína, tenham sua 
efetiva implantação por parte do Poder Executivo.  

Vereador: JARBAS ABUDD SOBRINHO (Jarbinha Abud) 

Nº 668/22 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua Vale 
do Amanhecer no Setor Parque Sonhos Dourados.   

Nº 669/22 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua 
Oriente no Setor Parque Sonhos Dourados.  

Vereador: JORGE FERREIRA CARNEIRO (Sargento Jorge Carneiro) 

Nº 800/22 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica no final da 
Rua Rio Branco no Bairro Santa Terezinha.    

Nº 801/22 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Av. 
Filadélfia (complemento lateral ao norte), entre as Ruas José Elias Rosa e 2 de Abril 
no Bairro São João.     

Vereador: MATHEUS MARIANO DE SOUSA 

Nº 808/22 - Requerendo ao Sr. Frederico Prado, Secretário de Infraestrutura do 
Município, operação tapa-buracos na Rua 16 no Setor Vila Couto Magalhães.          

Nº 809/22 - Requerendo ao Sr. Frederico Prado, Secretário de Infraestrutura do 
Município, operação tapa-buracos na Av. Contorno no Setor Vila Couto Magalhães.          

Vereadora: PAULA RODRIGUES ZERBINI (Professora Paula Zerbini) 

Nº 783/22 - Requerendo a Srª. Ana Paula Abadia, Secretária Municipal da Saúde, o 
aumento do horário de atendimento do Posto de Saúde Dr. Raimundo Gomes 
Sobrinho, através do Programa da Saúde da Hora, com atendimento de 12h.  

Nº 784/22 - Requerendo a Srª. Ana Paula Abadia, Secretária Municipal da Saúde, que 
seja realizado nos Órgãos Públicos Municipais o teste de qualidade da água, através 
do laboratório de água municipal.  

Vereador: ROBERT DELMONDES BARBOSA 

Nº 647/22 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal uma feira livre no Setor Araguaína 
Sul, no período noturno.  

Nº 648/22 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal uma feira livre no Setor Nova 
Araguaína, no período noturno.  
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Vereador: TERCILIANO GOMES ARAÚJO 

Nº 803/22 - Requerendo ao Sr. Frederico Prado, Secretário de Infraestrutura do 
Município, encascalhamento e patrolamento na Rua Araguanã na Vila Frimar.         

Nº 804/22 - Requerendo ao Sr. Frederico Prado, Secretário de Infraestrutura do 
Município, continuidade da iluminação pública da Via Lago até o Setor Lago Azul I.   

Vereador: THIAGO COSTA CUNHA 

Nº 818/22 - Requerendo ao Sr. Frederico Prado, Secretário de Infraestrutura do 
Município, que seja feita arborização do canteiro central, da Av. Astolfo Leão Borges 
do Setor Nova Araguaína.   

Nº 819/22 - Requerendo ao Sr. Frederico Prado, Secretário de Infraestrutura do 
Município, que seja feita jardinagem do canteiro central, com gramas e plantas 
rasteiras, na Av. Astolfo Leão no Setor Nova Araguaína.  

Vereador: WILSON LUCIMAR ALVES CARVALHO 

Nº 787/22 - Requerendo a Srª. Ana Paula Abadia, Secretária Municipal da Saúde, 
instalação de brinquedotecas nas Unidades de Saúde Públicas que ofereçam 
atendimento pediátrico em regime de internação em Araguaína.  

Nº 788/22 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal informações sobre a aplicação da 
Lei Municipal n° 3156, de 20 de maio de 2020, que dispõe sobre a obrigatoriedade de 
os cartórios divulgarem os descontos e os serviços gratuitos previstos em lei. 

Vereador: YGOR SOUSA CORTEZ 

Nº 751/22 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal encascalhamento da Rua Platão no 
Setor Universitário.  

  

MOÇÕES: 

Vereador: ABRAÃO DE ARAÚJO PINTO  

Nº 193/22 – Moção de aplausos a Srª. Maria Patricia Campos Leal, Agente de 
Combate a Endemias, pelo trabalho que vem realizando há 08 anos, junto a população 
de Araguaína, na prevenção e controle de doenças.  

Nº 194/22 – Moção de aplausos a Srª. Leticia Luiz Gomes, Agente de Combate a 
Endemias, pelo trabalho que vem realizando há 09 anos, junto a população de 
Araguaína, na prevenção e controle de doenças.  

Vereador: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (Soldado Alcivan) 

Nº 195/22 – Moção de aplausos ao Escritor Jackson Brandão, pela sua obra Poesia 
com Café, um livro com mais de 70 poesias.   

Vereador: JARBAS ABUDD SOBRINHO (Jarbinha Abud) 

Nº 192/22 - Moção de pesar à família do Sr. José Ribamar da Silva.  
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Vereador: MATHEUS MARIANO DE SOUSA 

Nº 196/22 - Moção de pesar à família do Sr. Silvio Ferraz de Oliveira.  

Nº 197/22 – Moção de aplausos à Igreja de Cristo de Araguaína pela celebração de 
seus 22 anos.   

Vereador: TERCILIANO GOMES ARAÚJO 

Nº 168/22 – Moção de aplausos à empresa Ferropeças pelos seus 16 anos de 
funcionamento.  

Nº 182/22 – Moção de aplausos à empresa Concreto pelos seus 06 anos de 
funcionamento.  

Vereador: YGOR SOUSA CORTEZ 

Nº 181/22 – Moção de aplausos para a Srª. Waldineide Pereira de França Duarte, 
Diretora do Hospital Regional de Araguaína (HRA), pelo excelente trabalho realizado 
na entidade.   

 

 

INDICAÇÕES: 

Vereador: GIDEON DA SILVA SOARES (Gideon Soares) 

Nº 037/22 – Indicando ao responsável pela empresa BRK Ambiental, 
instalação/implantação de rede de esgoto na Av. Filadélfia, especificamente nas 
proximidades da Loja Quatro Ventos, no Setor Jardim Filadélfia. 

Vereadora: PAULA RODRIGUES ZERBINI (Professora Paula Zerbini) 

Nº 036/22 – Indicando ao Sr. Fabio Vaz, Secretário de Educação do Estado do 
Tocantins, a substituição dos bebedouros na rede estadual de ensino da cidade de 
Araguaína, por bebedouros com sensor adaptados para crianças com deficiência.  

Nº 038/22 – Indicando ao Sr. Flavio Gomes da Silva, Secretário de Esporte e 
Juventude do Estado do Tocantins, que seja feita a recuperação da quadra de esporte 
localizada no Setor Noroeste em Araguaína.  

Vereador: TERCILIANO GOMES ARAÚJO 

Nº 039/22 – Indicando ao Sr. Wanderlei Barbosa, Governador do Estado, a 
revitalização da TO-422, que liga a BR-153, o DAIARA (Distrito Agroindustrial de 
Araguaína) e dá acesso a várias propriedades rurais da região.        
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SESSÃO ESPECIAL DO DIA 28 DE MARÇO DE 2022 

Obs.: Nos moldes das orientações fornecidas pelas autoridades em saúde pública.  
(Com a presença dos profissionais da imprensa) 

Publicação 25 de março de 2022. 

 

Em atendimento ao Requerimento nº 274/22 - de Autoria do Ilustre Vereador Marcos 
Antônio Duarte da Silva (Marcos Duarte) e ao Requerimento n° 540/22 - de Autoria do 

Ilustre Vereador Alcivan José Rodrigues (Soldado Alcivan). 

 

ASSUNTO: Debater acerca das questões de responsabilidade e manutenção das 

estradas e sobre a situação do Setor Lago Sul.   

 

CONVIDADOS:  

 
AIRTON AMILCAR MACHADO MOMO (Promotor da Promotoria do Meio Ambiente 
de Araguaína) 
 
ANDRE DE OLIVEIRA SIMONASSI (Administrador da Lago Empreendimentos 
Loteamento Lago Sul LTDA) 
 
FREDERICO PRADO (Secretário de Infraestrutura do Município) 
 
LUCAS CARVALHO (Presidente do Setor Lago Sul) 

 


